

朋友圈、抖音号、视频号一个个推荐的短视频让人目不暇接,个人视角的游玩体验让东方航天港航天科普教育基地火爆出圈——

海阳强势崛起航天文旅新模式

近日,海阳人的朋友圈被刷了屏。“夏日打卡好去处”“带着娃感受航天的魅力”“凉爽的喷泉、绚丽的灯光、有趣的景观小品,抓紧来度假吧”……朋友圈、抖音号、视频号一个个推荐的短视频让人目不暇接,个人视角的游玩体验让东方航天港航天科普教育基地火爆出圈,吸引了一大批游客走进海阳。

沿着航天大道一路向南,黄海岸边,一只以“凤凰展翅”为原型的航天科普教育大型综合体历经精心打造,缓缓揭开神秘面纱。

进入大厅,26米高的群星中枢装置贯通1-6层,一种身临巨型星空的氛围扑面而来。游客入场后,两侧的矩形格栅大面积滚动播放群星视频。

火箭在厂房进行总装测试后如何转运至海上发射点位进行发射呢?走进火箭科普区域,这里会告诉你答案。北斗三号卫星、风云一号卫星、嫦娥一号卫星以及Z2新一代火星航天服等在内的模型会让你眼前一亮。

流浪火星是什么样的刺激体验?

“欢迎抵达未来母港,请跟随凤凰船长一同解锁秘密关卡,方可重返地球。”拾级而上来到底楼,一条沉浸式航天体验故事线路自此开始。期间,游客可根据既定故事线,途经未来母港、星际航行、好奇号科研工作站、火星任务、宇宙奇迹、穹幕影院,每完成一项任务,解锁一道关卡,就收获不一样的惊喜,最终结束宇宙流浪计划,重返地球母港。

出发去火星,这或许不是梦。进入4楼火星任务区域,火星竞速实景还原火星著名景观,游客可在控制中心驾驶AR火星车,驰骋火星表面,感受火星车行驶的颠簸起伏。火星车所经之处历经火星冰河、水手谷、奥林匹斯山、人脸山、AR火星风暴和地下溶洞等地貌。

无论外太空有多神秘,归乡是人类永恒的话题,进入穹幕影院,跟随凤凰船长沉浸式返回地球,你会获得不一样的幸福感。

室内展区惊喜连连,室外项目精彩无限。航天科普教育基地主场馆占地约2万平方米,其中,室内游览面积超过1万平方米,总投资4.5亿元,总计7层,

更加奇妙。”东方航天港集团文化旅游有限公司总经理章义钊介绍。

科普与科幻结合、展览与游乐结合、科技与艺术结合,最终成就了国内单一主题体量最大、集“发射观礼+航天科普教育研学”为一体的沉浸式游览体验中心,具备国际水准的跨界融合型航天主题室内

沉浸式科普游乐体验生态,弥补了国内此领域

沉浸式游览体验中心,具备国际水准的跨界融合型航天主题室内

沉浸式科普游乐体验生态,弥补了国内此领域

沉浸式游览体验中心,具备国际水准的跨界融合型航天主题室内